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2017-2018 Eğitim Öğretim Yılında Üniversitemiz dışındaki diğer Yükseköğretim Kurumlarından Yaz Okulunda ders almış ve/veya Üniversitemiz Önceki Öğrenmelerin Tanınması sınavları sonrasında, tek ders sınavına girebilme durumuna gelen öğrencilerimiz için, 19 Eylül 2018 Çarşamba günü “Tek Ders Sınavı” yapılacaktır.
Tek ders sınavına girme hakkı olan öğrencilerimiz en geç 17 Eylül 2018 tarihine kadar SABİS üzerinden online olarak başvurmaları gerekmektedir.
BAŞVURU AŞAMASI:
· Öğrenci SABİS’teki menüden “Başvurular/Tek Ders” linkine tıklayarak transkriptinde bulunan sınavına girmek istediği dersi seçer ve başvurusunu yapar.
SİSTEMİN YAPACAĞI İŞLEMLER:
· Başvuru yapan öğrencinin tek ders şartlarını sağlayıp sağlamadığı SABIS tarafından yazılım ile kontrol edilir. 
· Öğrencinin başvuru ekranına yalnızca transkriptinde bulunan dersler gelir.
· Öğrenci Staj, Bitirme Projesi, İşyeri Uygulaması ve Tasarım gibi derslerden tek ders sınavına giremez.
· Genel not ortalaması 2.0 altında olup, tek ders sınavından alacağı not ile 2.0 veya üstüne çıkamayacak durumda olan öğrencilerin başvurusu, sistem tarafından engellenir.
· DZ notlu derslerden tek ders sınavına girilemez. Ancak, derse ait önceden alınmış bir not varsa ve devam şartı sağlanmışsa sınava başvurabilir.
· Öğrencinin birden fazla başarısız dersi varsa başvuru engellenir.
· Ders planındaki tüm derslerin alındığı kontrol edilir.
· Sınavı yapmak üzere dersin öğretim elemanı olarak ilgili dersin koordinatörü atanır.

SABİS/OBİS/Başvuru İşlemleri/Tek Ders Başvuru Modülünden başvuru yapmadan önce;
· Fazladan alınan üniversite ortak ya da teknik seçmeli derslerini silmek isteyenler en geç 10 Eylül 2018 tarihine kadar bölüm sekreterliğine başvuru yaparak sildirebilir. 
· Tek ders sınavına kalan öğrencilerin transkriptlerinde stajlar ve varsa muaf olan derslerinin de akts sayılarının, genel akts toplamına dâhil edildiği halde akts toplamı 240 olmayanlar AKTS tamamlama dilekçesini doldurarak en geç 10 Eylül 2018 tarihine kadar Rektörlük Genel Evrak Birimine teslim edilmesi gerekmektedir.
· SABİS’ten tek ders başvurusu yapabilmek için Staj I ve Staj II notlarının da transkriptte notunun YT olarak girilmiş olması gerekir.
· Stajlarını yapmış ancak transkripte henüz notu girilemeyen öğrencilerin staj komisyonundan staj raporunu alıp bölüm sekreterliğine 10 Eylül 2018 tarihine kadar teslim etmesi gerekmektedir.
· SABİS’ten başvuru yapamayan öğrenciler bölüm sekreterliğine dilekçe ile başvuru yapabilir bölüm başkanlığının uygun görmesi durumunda sınava girilebilir.
Sınav Takvimi
· Tek Ders Sınavı başvuru son tarihi: 17 Eylül 2018 
· Tek Ders Sınav Tarihi: 19 Eylül 2018 Çarşamba günü
· Tek Ders Sınav Yeri: 7203
· Tek Ders Sınav Saati: 10.00
